



О тех, кто отдал свои жизни за свободу...

В этом году трагичная памятная дата – 80 лет с начала Великой Отечественной войны. Важно сохранить историческую память о таких событиях и передать знания о них из поколения в поколение.

В знак того, что мы помним о тех страшных днях и подвигах наших предков, ежегодно тысячи людей собираются в День памяти и скорби и зажигают свечи.

21 июня, традиционно, к акции «Свеча Памяти» присоединилась и Чувашско-Тимяшская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района. В начале мероприятия библиотекарь рассказала о первых днях войны и трудовых подвигах нашего народа в тылу, о героизме советских солдат. Ребята читали стихи о войне, о подвигах, о родной стране, о мире, исполнили песню военных лет «Катюша».

Эта акция — дань уважения к подвигу советских солдат, всех наших соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны. В конце мероприятия были зажжены свечи, и все присутствующие почтили минутой молчания тех, кто воевал и отдал свои жизни за нашу свободу.